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публичного слушания 

                                                                                      от 12.11.2015 года

Место проведения – СДК с.Спасское Саракташского района
 Оренбургской области            


Время проведения -  18.00 часов           

Присутствовали -  8  человек

Председательствующий -  Спицин В.А. глава администрации МО «Спасский сельсовет Саракташского района Оренбургской области» ;
Секретарь –Филатова Н.П., специалист администрации сельсовета

ПОВЕСТКА ДНЯ:
- Изменение вида разрешенного использования земельного участка, с кадастровым номером 56:26:1601001:1327,  площадью 1910 кв.м., расположенного по адресу: Оренбургская область, Саракташский район, с. Спасское, ул. Лесная, № 122 предоставленного для строительства профилактория  на разрешенное использование:  приусадебный участок личного подсобного хозяйства.  Код вида разрешенного использования земельного участка – 2.2;
           - Изменение вида разрешенного использования земельного участка, с кадастровым номером 56:26:1601001:1329,  площадью 873 кв.м., расположенного по адресу: Оренбургская область, Саракташский район, с. Спасское, ул. Лесная, № 122 А предоставленного  для строительства профилактория на разрешенное использование:  приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Код вида разрешенного использования земельного участка – 2.2 ;
 - Изменение вида разрешенного использования земельного участка, с кадастровым номером 56:26:1601001:1326,  площадью 1266 кв.м., расположенного по адресу: Оренбургская область, Саракташский район, с. Спасское, ул. Лесная, № 122 Б предоставленного для строительства профилактория  на разрешенное использование: приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Код вида разрешенного использования земельного участка –2.2;
          - Изменение вида разрешенного использования земельного участка, с кадастровым номером 56:26:1601001:1328  площадью 965 кв.м., расположенного по адресу: Оренбургская область, Саракташский район, с. Спасское, ул. Лесная, № 122 В предоставленного  для строительства профилактория на разрешенное использование: приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Код вида разрешенного использования земельного участка – 2.2;
 - Изменение вида разрешенного использования земельного участка, с кадастровым номером 56:26:1601001:1330  площадью 65771 кв.м., расположенного по адресу: Оренбургская область, Саракташский район, с. Спасское, ул. Лесная, № 122 Г предоставленного  для строительства профилактория  на разрешенное использование: сельскохозяйственное использование. Код вида разрешенного использования земельного участка – 1.0.


СЛУШАЛИ:
           Председательствующий:  Спицин В.А. дал разъяснение статьи 4.1 Федерального закона от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»,  статьи 39   Градостроительного кодекса Российской Федерации ст.28 Федерального закона  от  06.10.2003г. ФЗ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Устава муниципального образования «Спасский сельсовет Саракташского района Оренбургской области». 
- Согласно положения о проведении публичных слушаний было дано объявление в общественно-политической газете «Пульс дня» 06.12.2015года №84(11884) о проведении публичных слушаний, администрацией было издано постановление, все процессуальные действия были проведены согласно действующего законодательства. Основанием проведения публичных слушаний послужили заявления гражданина Ханжина А.Н. по вопросу изменения вида разрешенного использования 5 (Пяти) земельных участков.
ВОПРОС:
Кажан Е.И., депутат Совета депутатов МО Спасский сельсовет Саракташского района Оренбургской области.
- Имеются ли вопросы или претензии от собственников соседних земельных участков.
Филатова Н.П., заместитель главы администрации МО «Спасский сельсовет Саракташсского района Оренбургской области»
- По вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков  от соседей претензий не поступало.
          Председательствующий: Спицин В.А.
-Поступило предложение изменить вид разрешенного использования данных земельных участков. Какие будут замечания?
Замечаний не поступило. 
Вопросы по повестки публичных слушаний все рассмотрены.  
          Всем спасибо, слушания закрываются.


Председательствующий                                                             В.А. Спицин
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